
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я,  Рєвнівцева  Інна  Володимирівна,  маю  досвід  роботи  у  складі
Громадської  ради  при  виконавчому  комітеті  міської  ради  міста
Кропивницький, де представляла інтереси жінок, молоді, дітей, підприємців
міста. Маю досвід співпраці з жінками підприємницями. Захищаю їх інтереси
у  Громадській  раді  при  головному  управлінні  ДПС  у  Кіровоградській
області..

Благодійна організація «Благодійний фонд підтримки розвитку освіти
та культури імені Григорія Сковороди» представляє інтереси малозахищених
верст населення, зокрема за гендерною ознакою. За останній рік, учасники
нашої організації активно сприяли розбудові на Кіровоградщині суспільства
гендерної  рівності.  А  саме:  організовано  і  проведено  24  круглих  столи  в
обласному  центрі  та  двох  районах.  Вважаю,  що  представники  нашої
організації  мають  достатній  досвід  для  участі  в  роботі  дорадчого  органу
обласного центру.

Представляю  Благодійний  фонд
Григорія Сковороди в заходах із захисту
інтересів матері і  дитини, підприємців,
зокрема  в  роботі  постійних  комісій
Громадських  рад  при  Кіровоградській
обласній  державній  адміністрації  та
міськвиконкомі міста Кропивницький.

Крім  вище  згаданих  круглих
столів, ми організували та взяли участь
у 3 науково-практичних конференціях, 2 тематичних зустрічах, 2 семінарах
та  зборах  жіночого  активу,  де  гендерні  правозахисниці  обмінювались
досвідом, напрацьовували стратегію діяльності, готували відповідні запити,
звернення  до  вищих  органів  української  влади  з  найактуальніших
проблемних питань жінок та дітей. Я підтримую здоровий спосіб життя, для
чого  організовувала  культурно-масові  заходи  для  жінок,  молоді  та  дітей.
Одним  із  яскравих  прикладів  таких  заходів  є  організація  та  участь
представниць  нашої  організації  у  Всеукраїнському молодіжному музично-
мистецькому фестивалю «Молодіжна ейфорія».

Особливу  увагу  у  своїй  громадській  роботі  приділяю  участі  в
благодійних акцій для знедолених дітей та дітей з інвалідністю. Адже, саме
ця  категорія  є  найбільш  незахищена  у  побутовому  та  правовому  аспекті.
Саме  тут  я  вбачаю  перспективу  своєї  роботи  в  Громадській  Раді  для
подолання соціальних бар'єрів та підтримки жінок та дітей з інвалідністю.
Впевнена, що робота в раді у цьому напрямку буде корисна як для громади
так і для міської влади.

За  підтримки  науковців  учасники  нашого  благодійного  фонду
займаються  просвітницькою  діяльністю,  яка  проходить  під  лозунгом
«Інформована людина – захищена людина».  Ми взяли участь  у публічних



Всеукраїнських акціях стосовно  здорового
харчування, безпеки на дорогах та збереження
здоров’я жінок і підлітків.                   У
районах,  разом  з  партнерськими
організаціями, проводились заходи,
спрямовані на виховання молодого покоління
цінності  сімейних  традицій,  запобіганню
торгівлі  жінками  та  дітьми,  недопущенню
пропаганди  насилля,  реклами  алкоголю  та

тютюнових виробів.
Благодійний фонд Григорія Сковороди активно співпрацює з іншими

громадськими  організаціями,  товариствами,  державними  структурами,
зусилля  яких  скеровані  на  побудову  такої  держави,  в  якій  кожен  її
громадянин міг би забезпечити гідне майбутнє своїм дітям, мати належний
правовий та соціальний захист. 

Співпраця між Благодійним фондом Григорія
Сковороди  та  іншими громадськими  організаціями
базується  на  засадах  ідейного  єднання,
рівноправного  партнерства,  взаємної  довіри  і
відповідальності  та  спрямовується  на  поєднання
зусиль громадських організацій усіх рівнів на таких
напрямах діяльності:

-  формування  активної  громадської  позиції  у
всіх  членів  громадських  об’єднань  та  населення
України  щодо  відстоювання  індивідуальних  і
соціальних прав, гарантованих Конституцією;

-  моніторинг  проектів  нормативно-правових
актів виконавчого, законодавчого та органів місцевого самоврядування щодо
їх  соціальної  спрямованості,  внесення  пропозицій  і  зауважень  на  основі
чинного  законодавства  до  Кабінету  Міністрів  України,  Верховної  Ради

України  та  органів  місцевого  самоврядування;
проведення  спільних  масових  акцій  соціальної
спрямованості;

За  ініціативи  БФ  Сковороди,  рішенням
представників  громадських  організацій  –
підписантів  угод  про  співпрацю  створено
Координаційну Раду громадських організацій «За
захист конституційних прав».

Крім того, важливим напрямом діяльності є підтримка та захист малого
та середнього підприємництва. Особливо це актуально за умов нестабільної
соціально-економічної ситуації в державі.

Щиро  вірю,  що  моя  робота  в  у  складі  Громадської  ради  при
виконавчому  комітеті  міської  ради  міста  Кропивницький  сприятиме
співпраці  влади  з  громадою та  формуванню повноцінного  громадянського
суспільства у нашому місті.


